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Bom Dia, Conforme descrito no edital, vimos que as braçadeiras de velcro tipo QwikTie com 230 mm de comprimento, e
12 mm de largura na cor preta, sendo velcro macho e femeá na mesma peça. Podendo have,r em algumas peças, uma
variações de até 1 cm no comprimento, para mais ou para menos, no processo de fabricação. Nossa duvida é referente
ao desvio  padrão dessas medidas,  se esta  dentro  do aceitável  para aceitação dos produtos?  E  se a abraçadeira é
considerada como sendo apenas a fita de velcro em nylon, ou se é necessário uma fivela para a confecção?
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Resposta 29/08/2019 13:48:42

Pergunta: Nossa duvida é referente ao desvio padrão dessas medidas, se esta dentro do aceitável para aceitação dos
produtos? Resposta: Desvio padrão com variação de até 1cm no comprimento para mais ou para menos será aceitável.
Pergunta: E se a abraçadeira é considerada como sendo apenas a fita de velcro em nylon, ou se é necessário uma fivela
para a confecção? Resposta: Há necessidade da fivela que fazia parte da própria fita de velcro.
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